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令和４年４月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和４年４月 28日（木） 午後４時 00分から 

２．場  所  熊野市文化交流センター 交流ホール 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、柳本社会教育課長、 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．議 事 

（議案第１号） 熊野市学校運営協議会委員の委嘱について 

（議案第２号） 熊野市社会教育委員の委嘱の変更について 

（議案第３号） 熊野市公民館長及び分館主事の任命について 

（議案第４号） 熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱について 

（議案第５号） 熊野市立図書館協議会委員の委嘱について 

（議案第６号） 熊野教育支援センター設置規約案について 

（議案第７号） 熊野教育支援センター運営協議会設置要綱案について 

（報告第１号） 熊野市文化支援委員の委嘱について 

７．その他 

    ・熊野市文化支援委員の委嘱について 

 

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 

定刻になりました。ただいまより令和４年４月熊野市教育委員会議を始めさ

せていただきます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２報告、別紙をご覧ください。（経過報告、事件・事故等、今後

の予定・その他について報告） 

（教育長）ご質問等ありませんでしょうか。 

（委 員）先ほど小学校の先生が、ＰＣＲ検査を２週間に１回受けているという

ことでしたが、中学校の先生はやっているんですか。 

（事務局）中学校はありません。県としては、10 歳未満の子どもが、ワクチン

が打ててないという状況から、保育所の職員、それから小学校の職員

ということで、県の方で予算をつけていただいて、受けられる状況を

作っていただいておりまして、中学校については、生徒へのワクチン
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接種がある程度進んでいるということで、対象にはなっていないと

いうことです。 

（教育長）その他ありませんでしょうか。 

（委 員）28 日の「巡ろう熊野市の文化財事業」というのは、はじめて聞かせ

ていただいたんですけども、主にどのようなところを巡られるのか

教えてもらえますか。 

（事務局）詳しい所までは、まだ決まっておりません。市内の文化財を巡るので

すけど、市のバスを使って回ることを考えております。そこで、コロ

ナの関係ということになってきますけど、定員一杯乗せるというの

ではなくて、席を空けて、余裕を持った形で行いたいなと考えており

ます。 

（教育長）昨年度、子ども文化財読本の改訂を行いました。写真の差し替えとか

文章の見直しとか、地域に残るものなんかを載せたんですが、これを

活用した形で実施するということでございます。内容は、社会教育課

長が申し上げたとおりです。講師は、いま飛鳥小学校で勤務しており

ます職員を予定しております。 

（教育長）その他ございませんでしょうか。 

 

□議事 

（教育長）それでは事項書の３に移ってまいります。議案第１号熊野市学校運営

協議会委員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号熊野市学校運営協議会委員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）学校運営協議会は、コミュニティ・スクールを実施するうえで、学校

と話し合う非常に大事な場であります。その委員でございます。 

（教育長）議案第１号熊野市学校運営協議会委員の委嘱についてご承認いただ

けますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第２号熊

野市社会教育委員の委嘱の変更についてお願いします。 

（事務局）（議案第２号熊野市社会教育委員の委嘱の変更について提案） 

（教育長）議案第２号につきまして、質問等ございませんでしょうか。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第２号熊野市社会教育委員の委

嘱の変更について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第３号熊
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野市公民館長及び分館主事の任命についてお願いします。 

（事務局）（議案第３号熊野市公民館長及び分館主事の任命について提案） 

（教育長）議案第３号につきまして、質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、議案第３号熊野市公民館長及び分館

主事の任命について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第４号熊

野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱についてお願いし

ます。 

（事務局）（議案第４号熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の委嘱につ

いて提案） 

（教育長）議案第４号について質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、議案第４号熊野市民会館及び文化交流センター運営委員の

委嘱について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第５号熊

野市立図書館協議会委員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（議案第５号熊野市立図書館協議会委員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第５号について質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）それでは、議案第５号熊野市立図書館協議会委員の委嘱について承認

いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、議案第６号熊

野教育支援センター設置規約案についてお願いします。 

（事務局）（議案第６号熊野教育支援センター設置規約案について提案） 

（教育長）続いて、議案第７号も含めて提案をお願いします。 

（事務局）（議案第７号熊野教育支援センター運営協議会設置要綱案について提

案） 

（教育長）それでは、議案第６号に加えて、議案第７号の説明もさせていただき

ました。議案第６号及び議案第７号について質問等ございませんで

しょうか。 

（委 員）職員さんは、何名ぐらいいらっしゃるんでしょうか。 

（事務局）支援センターの指導員は２名です。学校籍のまま、研修員という形で

２名が配置されています。 
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（委 員）この２名の方が家庭訪問 127回をやってらっしゃるんですか。 

（事務局）はい。特にこのコロナ禍を経て、そういったニーズといいますか、不

登校の子どもが増えてきている現状が、全国的にもあります。そんな

中でこの地域も同様の状況があることに加えて、指導員が非常に丁

寧にやっていることにより一層、利用者が多くなっている印象があ

ります。 

（委 員）この２名の方は、男女どういう構成なのですか。 

（事務局）昨年度も今年度も１名ずつ男女で入っております。それから、小学校

籍と中学校籍で入っています。 

（委 員）小学校に籍を置いているけども、常に「きのくに教室」にいらっしゃ

るということですか。 

（事務局）はい。そのとおりです 

（委 員）相談とか受けたことを記入したりもしてらっしゃるんですよね。 

（事務局）相談については、千何回といいましても、重なりといいますか、同じ

子が何回かとか、同じ家庭が何度もということもあります。ただ、１

日に何回もある相談については、１件として押さえていただいてま

す。昨年度、電話相談以外もメールとかそういったことも含めてやら

せていただいて、メールの相談も結構数があったというふうに聞い

ております。 

（教育長）学校に籍を置いて研修員という身分で出てきておりますので、県費負

担の教職員でございます。ですから、支援センターの人数、職員の数

を増やすということにつきましては、県としては、これ以上増やして

くれることは考えにくいです。運営が、３市町が分担金を出し合って

運営しておりますので、その中へ職員の人件費も乗せて、まず非常勤

職員から雇用できないかということを今年度１年かけて話し合って

いきたいと思っております。 

（教育長）その他質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、議案第６号熊野教育支援センター設

置規約案について、議案第７号熊野教育支援センター運営協議会設

置要綱案について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続いて、事項４ 報告、

報告第１号熊野市文化支援委員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（報告第１号熊野市文化支援委員の委嘱について説明） 

（教育長）どうぞよろしくお願いいたします。続いて、事項５ その他、事務局

ありませんでしょうか。 
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（事務局）ありません。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、これをもちまして、令和４年４月教育委員会会議を閉じさ

せていただきます。 

次回の開催予定日は、５月 26日（木）午後４時から多目的ルームと

いうことで、どうぞよろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

 


